

Гастроли, премьеры, репетиции

Вчера из Тбилиси в Сочи отправилась вторая группа работников Тбилисского русского театра имени Грибоедова. С 30 декабря грибоедовцы в городе-курорте будут обслуживать новогодние елки, а затем здесь откроются гастроли театрального коллектива из Тбилиси, которые продлятся до февраля.

Для новогодних елок театр подготовил специальную программу. В нее вошли два отрывка из пьесы М. Шатрова «Именем революции», в которых роль В. И. Ленина исполнил народный артист республики Д. Славин, а роль Ф. Э. Дзержинского — заслуженный артист республики М. Митинев. Кроме этого, сочинские ребята смогут посмотреть большое сквозное обозрение, поставленное за-

служенным деятелем искусства режиссером К. Сурмава. Новогодние представления продлятся до 11 января.

5 января грибоедовцы примут участие в «голубом огоньке», который сочинское городское телевидение будет транслировать для всесоюзной телесети. С 6 января театр имени Грибоедова начнет показывать сочинцам свой гастрольный репертуар, в который вошли все спектакли, идущие на сцене театра в этом сезоне. Кроме того, в Сочи состоятся премьера пьесы А. Чхайдзе «Мост» (постановка режиссера Н. Гачава, оформление художника Г. Гуня). Параллельно с работой на стационарном коллективе ласт выездные спектакли в близлежащих совхозах и курортных местах.

Одновременно грибоедовцы продолжат работу над постановкой «Маскарада» Лермонтова (режиссер К. Сурмава). Роль Арбенина исполнит заслуженный артист РСФСР Е. Байковский. Нины — заслуженная артистка Грузии Е. Килосанидзе и Л. Крылова, в роли князя Звездича заняты актеры А. Дахненко и Д. Сихарулидзе, баронессы Штраль — народная артистка Грузинской ССР Т. Белоусова и заслуженная артистка республики В. Семина. Премьера «Маскарада» состоится в Тбилиси в феврале.

В Сочи к коллективу присоединится заслуженный артист РСФСР режиссер П. Васильев, который будет работать с грибоедовцами над постановкой «Клопа» Маяковского. Этот спектакль тбилисские зрители увидят в апреле.